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2021. évben a Nőnap szintén más, mint eddigi 
ünnepeink. Az előző években összejöttünk, ünnepeltünk, 
láttuk egymás mosolyát, örömét, beszélgettünk, mega-
jándékozhattuk a Hölgyeket. 

Idén e nap még a zárkózásról, a bizonytalanságról, 
egymás iránt érzett félelemről szól. Reményről, hogy 
mind találkozhassunk szeretteinkkel, a szeretett 
hölgyeinkkel, ismerőseinkkel. Ám mindig azt mondják, 
hogy a felhők után a napsütés következik, így én is azt 
kívánom, hogy minél előbb érjen el minket a napos oldal, 
ahol újra örvendhetünk egymásnak, és a félelem, a 
bezárkózás messze elkerüljön bennünket.    

Március 8-án, Nőnapon ne feledjük el, hogy a hölgyek 
nagyon sokoldalúak, több felé tudnak figyelni, mint mi 
férfiak. Egyidejűleg törékenyek, de erősek, gondosko-

dók, de néha bosszantók, mindenkit meggyógyítanak mosolyukkal, női praktikáikkal, kis patiká-
jukkal, de néha mérgelődők, ám ne feledjük el, hogy képesek a csodákra, melyek nélkül sivár lenne 
az életünk.

Köszönet a Hölgyeknek, kicsiknek, nagyoknak, időseknek, akiknek az életünket, örömünket, 
családjainkat köszönhetjük. 

Engedjék meg, hogy Aranyosi Ervin versével kívánjak minden kedves Hölgy olvasónknak

NAGYON BOLDOG NŐNAPOT! 

Nőnapi köszöntő

Mindennap büszkén ünnepellek,
hisz ünnep nekem, hogy te vagy!
Tiszta szívemből úgy szeretlek,
s akarom, hogy ilyen maradj!
Ha kell szedek neked virágot,
lehozok néhány csillagot.
Minden napom tetőled áldott,
boldog csak melletted vagyok.
Mosolyod, forró ölelésed,
mással nem is pótolható,
naponta a szívembe vésed:
szereteted mindenható.
Belőled merítem erőmet,
általad vagyok gazdagabb!
A jóság árad rám belőled,
s bátorít mindegyik szavad.
Az élet minden egyes napján,
ünnepeljünk hát nőnapot,
s figyelmem csakis neked adnám,
szép érzéseim megkapod.
Mindennap büszkén ünnepellek,
nem kell ehhez nőnap nekem!
Ha lelkeink egymásra lelnek,
az a te, s az én ünnepem!

Aranyosi Ervin: Mindennap ünnepellek

Tisztelettel: Elekes István polgármesterTisztelettel: Elekes István polgármesterTisztelettel: Elekes István polgármester
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Márciusi jeles japok
Március hazánk éghajlati viszonyai miatt a tavasz első, bár gyakran sajnos még hűvös, csapadékos 

hónapja. A paraszti életben mégis a mezőgazdasági munkálatok kezdetének ideje. Számos az időjáráshoz 
kapcsolódó megfigyelés és jóslás kötődik ehhez a hónaphoz.

Ugyanakkor március a húsvéti 40 napos nagyböjt hónapja is, ilyenkor tilos a vigalom, a lakodalom, a 
húsos ételek fogyasztása.

Március 1.: Újrapapír napja, 2006. óta ünnepeljük, melynek célja felhívni a figyelmet a papírhulladék 
felhasználásra. 5 kg fából készülhet 1 kg papír, egy ember Magyarországon 60-70 kg papírt használ fel 
évente. Óvjuk környezetünket szelektív gyűjtéssel.

Március 1.: Haditechnika kutatók és fejlesztők napja, melyet első ízben 1994-ben ünnepeltek. 

Március 1.: A polgári védelem világnapja. A Nemzetközi Polgári Védelem Világszervezet 1972. 
március 1-jén alakult meg.

Március 3.: A Sabin csepp napja. E napon emlékezünk meg az 1993. március 3-án elhunyt Albert 
Sabin amerikai virológus orvosra, aki a gyermekbénulás elleni vakcinát feltalálta. 

Március 6.: Az Energiahatékonyság világnapja, 1998. óta ünnepeljük. Felhívja a lakosság figyelmét 
például arra, hogy figyeljen oda, hogy ne csöpögjön a csap – a Föld vízkészletének mindössze 1%-a olyan 
hozzáférhető édesvíz, mely használható a háztartásokban. Ezzel a vízzel termelik a legtöbb elektromos 
áramot az erőművekben, tehát feleslegesen ne égjen a villany!

Március 7.: 1931-ben e napon született Szabó István cserszegtomaji író. Paraszti környezetből, egy 
község zárt közösségéből indult. Írónk így ír erről: „Elég korán kezdtem felemás életet élni. Gogolt, Móriczot 
olvastam a kukoricaföld sarkán, déli pihenőkön, de ábrándoztam korszerű magtermelésről is, rövid időre 
elfáradtam az olvasástól. Végül a könyvek győztek – és hogyan, hogyan nem, elég korán ceruza is került a 
kezembe: meg-megírogattam a kapálás, szénagyűjtés közben önmagunktól megszületendő történeteket. 
Ekkor váltam rossz paraszttá, ekkor láttam apámat elszomorodni…” 

Március 8. : Nemzetközi nőnap, a nők iránti tisztelet és megbecsülés kifejezésének napja.

Március 12.: Gergely napja, eredetileg a diákság ünnepe. A nap üneplését IV. Gergely pápa rendelte el, 
ezen a napon emlékeztek I. Gergely pápára, az iskolák patrónusára. Eredete a XVI. századra nyúlik vissza, 
amikor a tanulók maguk és tanítóik számára adományokat gyűjtöttek. Tulajdonképpen az iskolaév lezárását 
jelentette, a szeptemberi tanév kezdést csak a XIX. századtól vezették be.

Ezen a napon a gyerekek vidám jelmezes felvonulással, köszöntők éneklésével és dramatikus 
játékokkal emlékeztek Gergely pápára, bemutatták az iskolai életet, az új tanulókat iskolába hívogatták, 
kosarukba pedig adományokat gyűjtöttek.

Március 15.: Az 1848/49-es Magyar Forradalom Emléknapja. „A Pilvax kávéházban azt határoztuk el, 
hogy sorra járjuk az egyetemi ifjúságot. Először az orvosokhoz mentünk. Szakadt az eső, amint az utcára 
léptünk, s ez egész késő estig tartott, de a lelkesedés olyan, mint a görögtűz: a víz nem olthatja el…” 

Március 16.: Magyar zászló és címer napja, melyet az Országgyűlés 2014. december 16-i határozata 
óta tartunk. 

Március 16.: Szabó István cserszegtomaji író e napon 1976-ban halt meg. 

Március 18.: Sándor napja, a néphit szerint az első meleghozó nap. „Sándor, József, Benedek, 
zsákban hozzák a meleget.” Bizonyos vidékeken a zab és árpa vetésére legalkalmasabb napnak tartották.

Március 19.: József napja, kedvelt névnap ünnep. József, a názáreti ács, Jézus gondviselője. Az első 
meleg tavaszi napnak tartják falun. Erre a napra várják vissza a gólyákat, és a méheket is ekkor eresztik ki. 
Számos termésjóslás is kötődik a naphoz. Azt tartják, amilyen az idő Józsefkor olyan lesz nyáron a 
szénahordáskor is. Ha az égen szivárvány látható, jó lesz a búzatermés.

Március 21.: Benedek napja, a csillagászati tavasz kezdete. A bencés rendet alapító Szent Benedek 
ünnepe. Egyes vidékeken fokhagymát szenteltek ezen a napon, amelynek aztán csodatévő, betegségűző 
erőt tulajdonítottak.

Március 22.: A víz világnapja, melyet 1992-ben kezdeményeztek a Rio de Janiero-ban tartott környe-
zetvédelmi konferencián. 

Március 25.: Gyümölcsoltó Boldogasszony napja, Jézus Szentlélektől való fogantatásának napja. 
Az évszázados megfigyelésekre alapuló népi bölcsesség szerint ezen a napon indul meg igazán a mezők 
növényeinek növekedése, ekkor érdemes gyümölcsfát oltani, szemezni. 

Forrás: http://www.unnepekoldala.hu/marcius, Szabó István kézirata, https://szerkeszto.gportal.hu/ 
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– Evezős tábor szállásköltsége (iskolai csoport)      100.000 Ft
– Konyhai dolgozóknak ajándékcsomag (repi adóval)       73.934 Ft
– Szociálisan rászorultak részére ajándékutalvány 23 fő (repi adóval)    312.780 Ft
– Interaktív tábla az iskola részére        774.700 Ft
– Óvodai udvari játékok                 1.238.550 Ft    

2020. évi felhasználásáról tájékoztató
2020. évi önkormányzati költségvetésben a polgármesteri éves keret 

2.500 000 Ft volt, mely az alábbiakra lett elköltve:

Polgármesteri keret 

A kép illusztráció,
 a beszerzés még
 folyamatban van.

Cserszegtomaj nagyközség polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes 
törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglaltak szerint 
eljárva – figyelemmel a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Kormányrendelet 
rendelkezéseire – képviselő-testületi egyeztetést követően az alábbi döntéseket hozta: 

2020. december 18. 

1. A 112/2020. (XI. 16.) számú képviselő-testületi határozat módosítása
Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 131/2020. (XII.18.) 
számú képviselő-testületi határozata alapján módosításra került a cukrászda bérlete 
tárgyában hozott 112/2020. (XI. 16.) számú határozat. A módosítással a 112/2020. (XI. 16.) 
képviselő-testületi határozat 4. pont második mondata változott: „A polgármester a 
fentieknek megfelelően a bérleti szerződés módosításának aláírására, vagy a bérleti 
szerződés felmondására jogosult a veszélyhelyzet megszűnésével összefüggő átmeneti 
szabályokról és a járványügyi készültségről szóló 2020. évi LVIII. törvény 31. § (1) c) és d) 
pontja alapján 2021. június 30. napját követően.” 

2. Településrendezési eszközök módosítása
Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 132/2020. (XII.18.) 
számú képviselő-testületi határozata alapján módosításra került 2020. december 18-i 
hatállyal Cserszegtomaj Nagyközség településszerkezeti terve. A módosított telepü-
lésszerkezeti terv a település honlapján (www. cserszegtomaj.hu) megtekinthető.

2020. december 22. 

1. Önkormányzati döntések felülvizsgálata a koronavírus-világjárvány nemzet-
gazdaságot érintő hatásának enyhítése érdekében szükséges gazdasági intéz-
kedésről szóló 603/2020. (XII. 18.) Korm. rendelet alapján

Tájékoztató polgármesteri döntésekről
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A koronavírus-világjárvány nemzetgazdaságot érintő hatásának enyhítése érdekében 
szükséges gazdasági intézkedésről szóló 603/2020. (XII. 18.) Korm. rendelet (továbbiakban: 
Korm. rendelet) 2020. december 19-ei hatályba lépéssel rendelkezett többek között arról is, 
hogy e rendelet hatálybalépésének napjától a helyi önkormányzat már megállapított új díjat 
nem vezethet be, 2021. december 31. napjáig új díjat nem állapíthat meg, meglévő díjat új 
kötelezetti körre nem terjeszthet ki. Számos olyan önkormányzati döntés született, melyeknek 
felülvizsgálata a Korm. rendelet alapján indokolttá vált. Az élelmezésért fizetendő étkezési 
díjak megállapításáról szóló 21/2020. (XI. 23.) önkormányzati rendelet az étkezési térítési 
díjakat, a 127/2020. (XII. 09.) számú képviselő-testületi határozat a Cserszegtomaji Krónika 
hirdetési költségeit, míg a 112/2020. (XI. 16.) számú képviselő-testületi határozat a cukrászda 
bérleti díját határozta meg emeltebb összegben 2021. január 1. napjától.
Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 133/2020. (XII. 22.) 
számú képviselő-testületi határozata alapján: Cserszegtomaj Nagyközség 
Önkormányzata Képviselő-testületének a 127/2020. (XII. 09.) számú határozata – a 
koronavírus-világjárvány nemzetgazdaságot érintő hatásának enyhítése érdekében 
szükséges gazdasági intézkedésről szóló 603/2020. (XII. 18.) Korm. rendelet alapján – 
hatályát veszti. A Cserszegtomaji Krónika közéleti lap hirdetési díjai 2021. évben nem 
változnak.
Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 134/2020. (XII. 22.) 
számú képviselő-testületi határozata alapján: Cserszegtomaj Nagyközség 
Önkormányzata Képviselő-testülete 112/2020. (XI. 16.) számú határozatának 2. pontjában 
szereplő „2021. január 1. napjától” szövegrész helyébe – a koronavírus-világjárvány 
nemzetgazdaságot érintő hatásának enyhítése érdekében szükséges gazdasági 
intézkedésről szóló 603/2020. (XII. 18.) Korm. rendelet alapján – a „2022. január 1. napjától” 
szövegrész lép. Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 112/2020. 
(XI. 16.) számú határozatának a jelen határozat 1. pontjában rögzített módosítással nem 
érintett része változatlan tartalommal hatályban marad.
Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének az élelmezésért 
fizetendő étkezési díjak megállapításáról szóló 21/2020. (XI. 23.) önkormányzati 
rendelet hatályba nem léptetéséről szóló 29/2020. (XII. 23.) önkormányzati rendelete 
alapján nem lép hatályba Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-
testületének az élelmezésért fizetendő étkezési díjak megállapításáról szóló 21/2020. (XI. 
23.) önkormányzati rendelete.

2021. január 27.

1.  Rendelet-tervezet az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről (1. olvasatban) 
Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2021. (I. 27.) számú 
képviselő-testületi határozata alapján elfogadásra került az önkormányzat 2021. évi 
költségvetési terve első olvasatban 833 936 ezer forint kiadási főösszeggel, 833 936 ezer 
forint bevételi főösszeggel. A költségvetés végleges, második fordulóban tárgyalt anyaga ez 
alapján kerül előkészítésre. 

2. Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének a településkép 
védelméről szóló 6/2019. (III. 28.) önkormányzati rendelet módosítása
Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2021. (I. 27.) számú 
képviselő-testületi határozata alapján: Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata a 
Cserszegtomaj, Majori u. 37. (1538 hrsz.) ingatlanra vonatkozóan a helyi védelem 
megszűntetésére irányuló kérelmet és indokait megismerte, a „nyugatabbra fekvő lakóépület, 
a keletebbre gazdasági- és melléképület” tekintetében a helyi védelem megszűntetését 
támogatja. Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata felhatalmazza a polgármestert, 
hogy a településkép védelméről szóló 6/2019. (III. 28.) önkormányzati rendelet 1. 
mellékletének alábbiak szerinti módosításához szükséges intézkedéseket megtegye, és 
felkéri, hogy erről a kérelmezőket írásban értesítse:
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a) Cserszegtomaj, Kápolna sor 27. (hrsz. 216) „lakóépület” törlése
b) Cserszegtomaj, Nefelejcs u. 6. (hrsz. 375/1) „nádtetős épület” bejegyzése
c)  Cserszegtomaj, Majori u. 37. (1538 hrsz.) „A nyugatabbra fekvő lakóépület,
  a keletebbre gazdasági- és melléképület” törlése
d) Cserszegtomaj, Dr. Vajkai Aurél 820 hrsz. „gazdasági- és melléképület” törlése

3.  Beszámoló a Cserszegtomaji Polgárőr Egyesület 2020. évi tevékenységéről
Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2021. (I. 27.) számú 
képviselő-testületi határozata alapján: Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata 
Képviselő-testülete a Cserszegtomaji Polgárőr Egyesület 2020. évi tevékenységéről szóló 
beszámolóját elfogadja.

4.  Cserszegtomaji Pipacs Óvoda-bölcsődében nyári szünet engedélyezése
Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete engedélyezi a 
Cserszegtomaji Pipacs Óvoda-bölcsőde nyári szünet alatti bezárását 2021. június 28 – 2021. 
július 23. közötti időpontban. Külön megállapodás alapján a Rezi Óvoda fogadja azokat a 
gyermekeket, akiknek az elhelyezését a szüleik nem tudják megoldani a Cserszegtomaji 
Pipacs Óvoda-bölcsőde nyári zárva tartásának időtartama alatt. Az ellátást igénybevevő 
szülők az ellátással kapcsolatban felmerülő térítési díjat a Rezi Óvoda  részére kötelesek 
megtéríteni. Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete engedélyezi a 
mini bölcsődei nyári zárva tartás időpontját 2021. július 26–2021. augusztus 13. közötti 
időpontban. A zárvatartás ideje alatt a bölcsődés gyermekek ellátása a helyi óvodában 
történik.

5. Lakossági lombhulladék, nyesett fűhulladék, sövénynyesedék önkormányzati 
átvételére, kezelésére, újrahasznosítására vonatkozó tervezet
Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 5/2021. (I. 27.) számú 
képviselő-testületi határozata alapján: Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata a 
cserszegtomaji lakosoknak, illetve a cserszegtomaji ingatlannal rendelkező tulajdonosoknak 
az avar-, lomb-, fű- és sövényhulladék/nyesedék (továbbiakban: zöldhulladék) leadására 
szolgáló lehetőséget biztosítja 2021. március 1. napjától az alábbi feltételekkel:
– a zöldhulladék leadására cserszegtomaji lakóhellyel rendelkező, 
  vagy cserszegtomaji ingatlannal rendelkező tulajdonos jogosult,
– zöldhulladék leadásra hetente legfeljebb két alkalommal kerülhet sor a jogosult által,
– egy alkalommal legfeljebb 5 db 100 literes műanyag zsák adható le,
– az önkormányzat munkatársa szükség esetén várólistát vezet a tárolókapacitás
  korlátozottságára tekintettel.

6.  Házi gyermekorvosi körzet kialakítása
Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 6/2021. (I. 27.) számú 
képviselő-testületi határozata alapján: Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata 
Képviselő-testülete elviekben támogatja, hogy Cserszegtomaj nagyközség és Rezi község 
közigazgatási területére kiterjedően új házi gyermekorvosi körzet kerüljön kialakításra 
Cserszegtomaj székhellyel. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy Rezi Község 
Képviselő-testületétől kérje meg az új házi gyermekorvosi körzet kialakítására vonatkozó 
szándéknyilatkozatát.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy Rezi Község Képviselő-testületének 
támogató döntése esetén készítse elő Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata 
Képviselő-testületének az egészségügyi alapellátási körzetek megállapításáról szóló 
13/2016. (XII. 15.) önkormányzati rendeletének módosítását az új házi gyermekorvosi körzet 
kialakítása tárgyában, a házi gyermekorvosi körzet kialakításához kapcsolódó feladat-
ellátási előszerződéssel, valamint költségszámítással együtt, majd terjessze be a képviselő-
testületnek tájékoztatásra, elfogadásra.
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Bár mindig figyeltem rá, ne 
foglalkozzak politikai ügyekkel, mint 
Cserszegtomaj polgármestere, mégis 
e pár sorral kivételt kell tennem, a 
félreértések elkerülése miatt.

2018-ban a Momentum Mozgalom 
felkért, Zala 2. sz. választókerület 
országgyűlési képviselő-jelöltjének, 
amit örömmel elfogadtam. 2017. óta 
segítettem az akkor még mozgalom 
munkáját, tettem azért, mert rengeteg 
fiatal 20-30 éves végre elkezdett 
foglalkozni a jövőjével, az ország 
ügyes bajos dolgaival röviden a 
politikával. Mára ez a szó politika, egy 

szitokszó lett a társadalom szemében, pedig a jelentése már az ókorban is ismert volt, a közélet 
gyűjtőneveként. Abban biztosan egyet tudunk érteni, akár akar valaki foglalkozni a közélettel akár 
nem, mindenképpen érinti a mindennapjait.

2021-ben a Momentum Mozgalom ismét felkért, hogy legyek az országgyűlési előválasztáson a 
párt színeiben induló jelölt, mivel a 2022-es választások előtt, az összes ellenzékinek titulált párt 
felkért jelöltje, egy előválasztáson fogja megméretni magát. A mostani bejelentés erről szól, ha az 
előválasztáson nyert egy jelölt, csak utána lesz biztosan a 2022-es választáson elinduló 
országgyűlési képviselőjelölt.

A leírtakból adódó kérdés egészen biztos az, ha én mint induló nyernék a választáson, akkor a 
mandátumot amit kaptam elfogadnám e? Erre a válaszom, mint szerintem minden felelős jelölté 
„igen” elfogadnám.

Cserszegtomaj polgármestereként és volt önkormányzati képviselőjeként, látom azokat a 
hibákat, amik miatt a hozzánk hasonló vidéki kisvárosok, települések nem igazán tudnak élhető 
környezetet, vonzó jövőképet felmutatni. E miatt a vidék elöregedik, a fiatalok elhagyják szülő- 
városaikat, falvaikat, és más vonzóbb élhetőbb településeken élik életüket. 1971-ben születtem 
Zalaszentgróton, Keszthelyre jártam a Csány László Általános Iskolába, majd Zalaegerszegre  a 
Ganz Ábrahám SZKI-ba, és utána a Pollack Mihály tanári karán diplomáztam. 1984-óta lakom 
Cserszegtomajon, a fiaim ide járnak általános iskolába, és a házat amiben lakom édesapámmal 
építettük szinte ketten. Ezt azért tartottam fontosnak leírni, mert eddig sem éltem máshol, és ezután 
sem akarok más településen lakni. Azok a pletykák miszerint ugródeszkának használnám a 
polgármesterséget, hamisak.

Egy polgármester nagyon sokat tud tenni a települése érdekében, bár a 2020-ban kitört 
világjárvány, nem könnyíti meg a dolgát senkinek. Viszont egy országgyűlési képviselő az egész 
régióért tud dolgozni, és azon belül a szűkebb otthonáért is. Zala boldogulása, csak régiós szinten 
elért eredményekkel fejleszthető igazán, csak egy vonzó megye, járás, terület lehet megtartó erejű. 
Az látszik a pályáztatási rendszer sem tudott lépést tartani az idővel, és különös képen a 
világjárvány okozta kihívásokkal. Az önkormányzatok támogatási rendszere sem fejlődött a 
rendszerváltás óta jó irányba, inkább a központosítás, a támogatási összegek visszavágása volt 
megfigyelhető.

Zárszóként, ezután is akár csak eddig, elsősorban egy Zala megyében élő cserszegtomaji 
ember leszek, akinek fontos, hogy a gyermekei egy jobb, biztonságosabb életet élhessenek.

Tájékoztató a 2022-es magyarországi országgyűlési képviselői előválasztás felkéréséről

Kedves Cserszegtomajiak!

Tisztelettel: Elekes István 

2019. évi önkormányzati választási plakátom
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Tájékoztatás – Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Községgazdálkodás

Avarégetési tilalom
Magyarországon a 2021. évtől A környezet védelmének általános 

szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény és a természet védelméről szóló 
1996. évi LIII. törvény módosításáról szóló 2020. évi LI. törvény 2021. 
január 1. napjától hatályon kívül helyezte azt a rendelkezést, amely alapján 
az önkormányzatok rendeletben szabályozhatják az avarégetést.

Az elsőfokú tűzvédelmi hatósági jogkört gyakorló katasztrófa-
védelmi kirendeltség azzal szemben, aki a jogszabályi rendelkezés 

ellenére avart, vagy kerti hulladékot éget a tűzvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervezetekről, a 
tűzvédelmi bírságról és a tűzvédelemmel foglalkozók kötelező élet- és balesetbiztosításáról szóló 
259/2011. (XII. 7.) Korm. rendelet alapján 10.000 forinttól 3.000.000 forintig terjedő összegű 
tűzvédelmi bírságot szabhat ki. (Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-
testületének a helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település 
tisztaságáról szóló 14/2018. (XI. 29.) önkormányzati rendeletében az avar- és kerti hulladékok 
égetésének szabálya 2021. január 1. napjától kivezetésre került.)

Segítségnyújtás zöldhulladék lakossági kezelésére

A kialakult helyzet így újabb kihívás elé állítja az érintetteket. 
Önkormányzatunk segítő szándékkal  a következőképpen kíván részt 
vállalni a zöldhulladék lakossági kezelésében. 

2021-től a kertekben, udvarokban keletkező faág-nyesedéket, és 
egyéb fahulladékot a lakosság a községünkben található áglerakóban, 
a Fakus Alpin Kft. telephelyén (Kárpát utca) adhatja le. Az áglerakás 
nem ingyenes, ezért a vállalkozás szabott díjat számol fel.

2021. március 1-jétől lehetőség lesz a kertekben, udvarokban keletkező lomb-, fű-, és 
sövény nyírás utáni nyesedék önkormányzatunknál történő leadására. Nevezett hulladékot az 
önkormányzat ingyen átveszi, viszont a szállítást a lakosoknak egyénileg kell megoldani.

A leadás feltételei a következők:
– Fent nevezett kerti hulladékot csak az a személy adhat le, aki cserszegtomaji lakos, vagy 

rendelkezik cserszegtomaji ingatlannal, és ezt a személyes átadáskor igazolni is tudja.
– A kerti hulladék leadása csak telefonon egyeztetett időpont alapján lehetséges. Az időpontot 

Szeles András községgazdálkodási menedzserrel kell egyeztetni munkanapokon.  Hétfőtől 
csütörtökig 8:00–16:00, pénteken 8:00–13:30 percig. Telefonszáma: +36 30 361 62 51.

– A leadni szánt kerti hulladékot Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzatának gazdasági 
épületénél lehet leadni (bejárat a Széles utca felől).

– A leadni szándékozott kerti hulladékot nejlon szemeteszsákban (100–160 liter) lehet leadni. A 
szemeteszsákról a leadónak kell gondoskodnia.

– Egy lakos egy héten legfeljebb két alkalommal adhat le kerti hulladékot, és egy alkalommal 
legfeljebb 5 zsáknyi hulladékot adhat le.

– A községgazdálkodási menedzsernek a telefonos egyeztetés során módjában állhat (véges 
tárolókapacítás miatt) a leadási igényt elutasítani, ill. várólistát vezetni.

Sütőolaj szelektív leadási lehetősége
Ezúton szeretnénk tájékoztatni a kedves Lakosságot, hogy 2021. március 1-jétől 

lehetőség nyílik a használt sütőolaj szelektív leadására. Ebből a célból községünkben 
két, egyenként 240 literes sárga színű konténert helyeztünk el. Egy konténer a Vadász 
utcában, a kultúrháznál, egy konténer pedig a polgármesteri hivatal gazdasági 
épületénél kerül kihelyezésre. Tisztelettel kérek mindenkit, hogy a leadni szánt használt 
sütőolajat jól zárható műanyag edényben (pl. PET-palack) helyezze el a konténerekben!

Tisztelettel: Szeles András  községgazdálkodási menedzser
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Information – Cserszegtomaj Gemeindemanagement

Mit freundlichen Grüßen: András Szeles Gemeindemanagement

Mit dem Gesetz LI. von 2020 zum Anderung des Gesetzes LIII. von 1995 über die allgemeinen 
Umweltschutzbestimmungen und des Gesetzes LIII. von 1996 über den Naturschutz wurde vom 1. 
Januar 2021 die Bestimmung aufgehoben, nach der die Kommunalverwaltungen das Verbrennen 
von Laub in einer Anordung regeln können, wodurch das Verbot im ganzen Land generell wird. Das 
Katastrophenschutzamt, das die Befugnis der erstinstanzlichen Brandschutzbehörde gegen 
eine Person ausübt, die trotz gesetzlicher Bestimmungen Laub oder Gartenabfälle verbrennt, 
kann eine Brandschutzstrafe in Höhe von 10.000 bis 3.000.000 HUF verhängen laut des 
Regierungserlasses 259/2011. (XII. 7.) über Organisationen der Brandschutzbehörde, 
Brandschutzstrafen und obligatorische Lebens- und Unfallversicherungen. 

(Die Regelung der Verbrennung von Laub-und Gartenabfälle wurde in der Anordung 14/2018. 
(XI. 29.) der Vertretung der Gemeinde Cserszegtomaj zum Schutz der örtlichen Umwelt, zur 
Ordnung der öffentlichen Bereiche und Immobilien sowie zur Sauberkeit der Siedlung 
aufgehoben.)

Die Situation stellt die Betroffenen vor eine weitere Herausforderung. Unsere Gemeinde beabsichtigt, 
sich auf folgende Weise an der Bewirtschaftung von Grünabfällen zu beteiligen, um zu helfen.

Ab 2021 können die Bewohner die in den Gärten und Innenhöfen entstehende Aste und andere 
Holzabfälle auf dem Gelände der Fakus Alpin GmbH. (Kárpát Strasse) entsorgen. Die Entsorgung 
ist nicht kostenlos, daher erhebt das Unternehmen eine Gebühr.

Ab dem 1. März 2021 können die von den Gärten und Höfen entstehende Laub, Gras und 
Hecken bei unserer Gemeinde abgegeben werden. Die genannten Abfälle werden von der 
Gemeinde kostenlos übernommen, der Transport muss jedoch von den Bewohnern individuell 
durchgeführt werden.

Die Bedingungen der Abgabe sind wie folgt

• Die oben genannten Gartenabfälle dürfen nur von einer Person entsorgt werden, die in 
Cserszegtomaj ansässig ist, oder Immobilie in Cserszegtomaj besitzt und dies zum Zeitpunkt 
der persönlichen Übergabe nachweisen kann 

• Die Abgabe von Gartenabfälle ist nur zu einem telefonisch vereinbarten Zeitpunkt möglich. Der 
Termin muss an Arbeitstagen Mo–Do. 800–1600, Fr. 800–1330 mit András Szeles 
Gemeindemanager, vereinbart werden. Telefonnummer: +36 30 361 62 51 

• Die Gartenabfälle können beim Wirtschaftsgebäude der Gemeinde übergeben werden. 
(Eingang von der Straße Széles)

• Die Gartenabfälle können im Müllsack (100–160 l) entsorgt werden. Die Müllsäcke müssen vom 
Abgeber zur Verfügung gestellt werden.

• Ein Bewohner darf Gartenabfall zweimal pro Woche und gelegentlich höchstens 5 Säcke  
abgeben. 

• Der Gemeindemanager kann während der telefonischen Konsultation die Abgabe ablehnen 
oder eine Warteliste führen (aufgrund der begrenzten Speicherkapazität).

Wir möchten die Bewohner darüber informieren, dass ab dem 1. März 2021 auch gebrauchtes 
Speiseöl entsorgt werden kann. Zu diesem Zweck werden wir zwei gelbe 240 L Behälter in unser 
Dorf stellen. Ein Kontainer wird in der Vadász Strasse beim Kulturhaus, eine weitere beim 
Wirtschaftsgebäude des Bürgermeisteramtes aufgestellt.

Ich bitte alle respektvoll, das gebrauchte Speiseöl in einem gut verschlossenen Plastikbehälter 
(z.B. PET-Flasche) in den Kontainer hereinzutun!
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Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata, a 
Belügyminisztérium által kiírt, a települési 
önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag 
vásárlásához kapcsolódó pályázaton támoga-
tásban részesült. A pályázat keretében kiosztásra 
került 37 család részére, összesen 109 erdei 
köbméter kályhakész, keménylombos tűzifa. 
Önkormányzatunk a Csillag VV Erdőgazdálkodási 
és Szolgáltató Kft-vel kötött szerződést a szociális 
tűzifa beszerzésére, aprítására illetve a családok-
hoz történő kiszállítására. A visszajelzések alapján 
ügyfeleink elégedettek voltak és nagy segítséget 
jelentett számukra a támogatás. 

Bízunk benne, hogy 2021. évben is tudunk ilyen 
formában segítséget nyújtani lakosaink részére.  

Tájékoztató a szociális tűzifa kiszállításáról

Jó egészséget kíván Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata

Álláslehetőség

A képen látható:
Ternyák Dávid a Csillag VV képviseletében 

és Elekes István polgármester 
„Emlékezz mindenre, aminek örültél, ami jó
volt, emlékezz arra, amit érted tettek, a 
nehéz órákra, amelyek szerencsésen 
elmúltak, és azokra, akik segítettek abban, 
hogy elmúljanak. Emlékezz arra, hogy 
segíteni kell azokon, akik rászorulnak. 
Emlékezz arra, hogy önzetlen légy, 
fáradhatatlan, becsületes, igazmondó és 
önfeláldozó. Felejtsd el, ha félsz! Felejtsd el, 
ha gonosz indulataid vannak! Emlékezz 
arra, hogy mi a jó, és sose felejtsd el, hogy 
csak jót szabad tenned, ártanod soha.”

(Szabó Magda)
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A Cserszegtomaji Polgármesteri Hivatal 
településüzemeltetési ügyintéző munkakör 
betöltésére munkatársat keres.

 A pályázati kiírás részletes feltételei a 
település honlapján – www.cserszegtomaj.hu 
– olvashatók. 

A pályázat benyújtási határideje: 2021. 
március 19. 



A Dolomit Bányászati és Kereskedelmi KFT. a Baranya 
Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Bányászati 
Osztály által kiadott érvényes robbantási és robbanóanyag 
felhasználási engedélyek birtokában kőzetjövesztés céljából 
2021. évben is robbantási tevékenységet fog végezni az 
alábbi területeken:

– Keszthely I. (Pilikán) dolomitbánya, Keszthely külterület 072/2 hrsz.
– Keszthely II. (Csókakő) dolomitbánya, Keszthely külterület 086/2 hrsz.
– Keszthely III. (Tömlöchegy) dolomitbánya, Keszthely külterület 083/13-14-15

A robbantások során kőzetszórás keletkezik, melyet repeszhatásnak nevezünk.
A biztonsági távolság határát „Robbantási terület határa” táblákkal jelezzük, melyeket a 
bányákat megközelítő utak mentén helyezünk el. 
A robbantások időszakában ezeken a helyeken tartózkodó jelzőőreink utasításait mara-
déktalanul be kell tartani. 
A robbantások kezdetét 1 percig tartó folyamatos, a robbantás végét pedig 1 percig tartó 
szaggatott kürtszó jelzi. 

Alsópáhok, 2020. január 25.  

Tájékoztatás a Dolomit Bánya 2021. évi robbantási tevékenységéről 

Tisztelettel: Kozma Sándor ügyvezető

Pipacs Óvoda-bölcsőde hírei 
„A gyermekek a szeretetben fejlődnek a legjobban. A gyökerek persze nem látszanak, de tudod, azok tartják a fát!”

Nyári zárva tartás időpontjai az óvodában és a mini bölcsődében:

• Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 
2021. június 28–2021. július 23. közötti időpontban engedélyezte a Cserszegtomaji 
Pipacs Óvoda-bölcsődében az óvoda bezárását a nyári karbantartási és nagytakarítási 
munkák elvégzése érdekében.

Külön megállapodás alapján ez idő alatt a Rezi Óvoda fogadja azokat a gyermekeket, akiknek az 
elhelyezését a szüleik nem tudják megoldani óvodánk nyári zárva tartásának ideje alatt. Az ellátást 
igénybevevő szülők az ellátással kapcsolatban felmerülő térítési díjat a Rezi Óvoda részére térítik 
meg.
Az óvodai kezdés időpontja: 2021. július 26.

• Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 
2021. július 26–2021. augusztus 13. közötti időszakban engedélyezte a mini bölcsőde 
bezárását a nyári karbantartási és nagytakarítási munkák elvégzése érdekében. 

A zárva tartás ideje alatt a bölcsődés gyermekek ellátása a helyi óvodában történik. 
A bölcsődei kezdés időpontja: 2021. augusztus 16.
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A Cserszegtomaji Pipacs Óvoda-bölcsőde „Mesevarázs Alapítványa” szívesen fogad minden 
egyéni és szervezet által felajánlott adományt. Tegyünk együtt a gyermekeinkért!   

Alapítványunk adószáma: 18956425-1-20
Alapítványunk célja: Az óvoda és a bölcsőde színvonalasabb működésének elősegítése, az 

óvodások és a bölcsődések fejlődését, nevelését, kényelmét elősegítő technikai eszközök,

Kedves Szülők és cserszegtomaji Lakosok!
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2021. február 9-én különböző jelmezekbe öltözött kisgyermekek és felnőttek vidám kacajától és 
énekétől volt hangos óvodánk és mini bölcsődénk. Voltak hercegnők, tavasztündérek, 
pókemberek, kalózok, tűzoltók, rendőrök és mindenféle mesebeli figurák. 

Az idén sajnos a vírushelyzet miatt minden csoport és a bölcsődések is a saját csoport-
szobájukban ünnepelhettek csak, így nem tudtunk végigvonulni a helyi általános iskola folyosóin és 
a konyha felé, amit majd jövőre remélhetőleg be tudunk pótolni. De így is nagyon jól éreztük 
magunkat, sokat táncoltunk, ettünk-ittunk, játszottunk ezen a vidám délelőttön. A kedves szülőknek 
pedig szeretnénk megköszönni a finomságokat.

Farsang az óvodában és a bölcsődében

bútorok, könyvek, játékok, sporteszközök beszerzése, korszerűsítése, valamint kirándulások, 
vetélkedők szervezése. 

Köszönjük eddigi felajánlásaikat és kérjük, hogy a jövőben is támogassák alapítvá-
nyunkat adójuk 1%-val!

Szalai Klára IntézményvezetőTisztelettel: Kuratórium tagjai
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Vidák Gyulának hívnak. Keszthelyi lakos vagyok. 
Gimnáziumi és egyetemi tanulmányaimat is itt végeztem. Kettő 
felnőtt gyermekem van András és Réka, akik már külön élnek 
tőlünk. 

Munkám során a kereskedelemben és a vendéglátásban 
dolgoztam. Hasonló tevékenységet folytattam 14 éven 
keresztül, mint a jelenlegi munkaköröm, illetve dolgoztam a 
másik oldalon is, mint Nébih ellenőr. 

Új kihívást jelent számomra egy teljesen más környezetben 
megfelelni a szigorodó előírásoknak, a folyamatosan változó 
szabályozásnak.    

Új élelmezésvezetője lett településünknek 

Palkovics Zoltánné, 40 éve az egészséges táplálkozásért

2021. február 3-án a cserszegtomaji Szabó István Általános 
Iskola éttermében találkoztam Palkovics Zoltánnéval, illetve, 
ahogyan mindenki ismeri Icával. Ez évben a 40. munkaévét kezdte 
meg településünkön, mint élelmezésvezető. E négy évtized után 
idén nyugdíjba vonulása kapcsán szerettem volna megtudni, 
hogyan változott e szép hivatás és hogyan élte meg ő e változásokat. 

Kedves Ica, hogy indult el e szép pályafutásod?
1982. február 1-jétől dolgozom az iskola épületében, valóban 

most döbbentem rá arra, hogy a 40. évet kezdtem meg ebben a 
hónapban. 18 évig iskolatitkárként dolgoztam, de mellette 
párhuzamosan az élelmezésvezetői feladatokat is végeztem. A 
fordulópont 2000-ben történt, amikor az addigi munkámból két 
státusz jött létre, külön vált az iskolatitkár és az élelmezésvezetői 
pozíció. Mindig közel állt hozzám a konyhaművészet, így 
egyértelmű volt, hogy az élelmezésvezetést választottam.  

Mi az, ami a legnagyobb változást hozta a négy évtized alatt? Hogyan lehetett hozzá 
alkalmazkodni?

Az élelmezésvezetésben sok minden változott. 1982-ben még főleg árubeszerzésből és 
anyagkönyvelésből állt a munka. A 2000-es év hozta az első jelentős változást, hiszen szakirányú 
végzettséggel lehetett a továbbiakban már ellátni a feladatot.  Ettől kezdve jobban beleláttam az ételek 
receptúrájába, éreztem azt, hogy a jövő nemzedékét étkeztetjük és felelős vagyok az ellátásukért.

A legnagyobb fordulatot viszont a 37/2014-es EMMI rendelet hozta, amely szabályozta a 
közétkezésre vonatkozó táplálkozás-egészségügyi előírásokat. A rendelet meghatározta a 
naponta biztosítandó élelmiszereket, minimum és maximum mennyiségeket, korlátozásokat és 
tilalmakat vezetett be egyes élelmiszerek és ételek vonatkozásában. 2014-től nagy átalakulás 
történt a közétkeztetésben, hiszen nem mindegy, hogy a napi energia szükségletet milyen 
ételekből fedezzük. 

Honnét merítetted az ihletet, hogy ilyen változatosak az ételek?
Kislány korom óta szeretek főzni. Otthon mindig igyekszem új recepteket is kipróbálni, majd a 

bevált ételeket a közétkeztetésbe is behozni. Az EMMI rendelet is a változatosságra ösztönöz 
bennünket, hiszen egy úgynevezett változatossági mutatót is figyelembe kell vennünk, amely által 
egy hónapon belül nem ismétlődhetnek az ételeink.  

Ez egy nagyon változatos szakma, hiszen széles korosztályt szolgáltok ki az étkezés 
területén. Hogyan sikerül ezt megoldanotok? 

A bölcsődés korúaktól az idős korosztályig 420 fő ellátását oldjuk meg naponta, 5 korcsoportot 
étkeztetünk.  A bölcsődében például hetente 4-szer kell főzeléket készítenünk és 4 étkezést 
biztosítunk minden nap. Zsírszegényen tudunk főzni már minden korosztálynak, köszönhetően a 
modern felszerelésünknek.
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  Elvégeztem az élelmezésvezetői képzést, majd a felsőfokú élelmezési menedzser képzést is, 
ahol  gyakorlati tapasztalatokat szereztem, és sok fortélyt sajátítottam el.

Volt-e valaki, valami, aki, vagy ami inspirált, aki segített esetleg egy-egy nehezebb 
helyzetben továbblépni? 

Ha az ember nyitott és tudatosan keresi az új dolgokat, keresi más emberek véleményét, 
nézőpontjait, akkor képes észrevenni azokat a dolgokat, amelyek számára fontosak és motiválóak. 
Számomra az inspiráció a munkám során az étkezőink számának növekedése, a  siker élménye, a 
személyes fejlődésem és a megbecsülés volt. Meg kell említenem a kollégáimat is, akik olyan 
szakmai tudással és odaadással dolgoznak, amelyért köszönettel tartozom. Szükség van a 
csapatmunkára, hiszen 420 fő ellátása nem kis feladat. Naponta 86 szociális étkezőnek házhoz 
szállítjuk az ételt. Most már lehetőség van vendégétkezésre is, amelyet bárki igénybe vehet.

Van-e valamilyen fordulópont a közétkeztetés területén, ami jelentős változást hozott a 
munkádban?

A 2012-es konyhaberuházás, ami várakozáson felüli volt. Olyan csodálatos európai színvonalú 
konyhában dolgozhatunk, amely irigylésre méltó. Modern gépek könnyítik a napi munkát, 
légtechnikai rendszer lett kiépítve, amely a zsíros meleg gőz és pára elszívására alkalmas. A 
nyersanyagok raktározása is megoldódott a hűtőkamra létesítésével. Az étteremben 100–120 fő 
kényelmesen tud étkezni, tehát olyan körülményt sikerült megteremteni, ahol öröm dolgozni. 

A 40 év végére érünk, de az élet megy tovább. Mik a tervek ezután?
Sok minden kimaradt az életemből. Többet szeretnék lenni a családommal. Nagyon szeretek 

kertészkedni, túrázni, kézimunkázni, tehát vannak terveim. Egészség legyen, az a legfontosabb! 
Mit üzennél a közeljövő nemzedéknek, akik utánad jönnek? Van-e még valami, amit 

szívesen megosztanál velünk?
Először is köszönettel tartozom az önkormányzatoknak, hogy mindig zökkenőmentesen 

tudtunk működni. 1995-ben és 2000-ben voltak kisebb nehézségeink, de szerencsére azokat is le 
tudtuk küzdeni. Mindig szem előtt tartottam az egészséges táplálkozást. 2002-ben volt egy 
országos pályázat a „Hagyományos magyar konyha egészségesen címmel”, ahová én is 
jelentkeztem. A beérkezett közel 3000 pályamunkából a 3. díjat hozhattam el a „zöldséges töltött 
pulykamell”  receptemmel.

Előadásokat is szoktam tartani az egészséges táplálkozással kapcsolatban, hiszen felelős-
séggel tartozunk családunkért, embertársainkért. 

Zárszóként pedig Hippokratész gondolatait üzenem mindenkinek: 
„Az étel legyen a gyógyszered, ne a gyógyszer az ételed!”

Szerkesztő
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Farsangi fánkreceptek Icától
Farsangi fánk
Hozzávalók: 50 dkg liszt, 5 tojás sárgája, 3 dkg élesztő, 3-4 dl tej, 6 dkg margarin, 3 dkg cukor, fél 
kávéskanál só, 2 evőkanál rum, olaj a sütéshez.
2 dl cukros langyos tejben az élesztőt felfuttatjuk. A megszitált liszthez adjuk a felvert tojássárgáját, 
a margarint, a sót, a rumot és annyi langyos tejet, hogy könnyen verhető tésztánk legyen. 
Körülbelül 20 percig verjük vagy dagasztjuk, míg szép hólyagos nem lesz a fánktészta. Amikor már 
sima és nem tapad az edény oldalára, kevés liszttel megszórjuk, konyharuhával letakarjuk és 
másfélszeresére kelesztjük. Kelesztés után lisztes deszkára borítjuk, és ujjnyi vastagságúra 
nyújtjuk a tésztát. Kisebb méretű szaggatóval kiszaggatjuk és a lisztezett deszkán még fél órát 
kelesztjük. Középforró bő olajban egyenletesen sütjük. Tálalásnál a fánkot szórjuk meg 
porcukorral és adjunk mellé sárgabarack lekvárt.

Forgácsfánk
Hozzávalók: 50 dkg liszt, 4 tojássárgája, 3-4 evőkanál olvasztott zsír vagy margarin, 2 evőkanál 
rum, 3 dl bor, 2 evőkanál porcukor, késhegynyi szódabikarbóna, pici só, 1-2 evőkanál tejföl, olaj a 
sütéshez.
A megszitált liszthez adjuk a felvert tojások sárgáját, csipetnyi sót, porcukrot, a szódabikarbónát, az 
olvasztott zsírt vagy margarint, 1-2 evőkanál tejfölt, a rumot és a fehér bort. Sima tésztát gyúrunk, 
és két cipót formálunk belőle. Kicsit pihentetjük, és késhát vastagságúra nyújtjuk. Derelyevágóval 
10 cm széles csíkokat vágunk és 8-10 cm-es ferde négyzetekre daraboljuk.  A négyzetek közepét 
is bevágjuk. Forró olajban sütjük. Nagyon gyorsan sül, ezért gyorsan fordítsuk meg, szűrőkanállal 
szedjük ki. Vaníliás porcukorral meghintve tálaljuk.

„Tudod, miért fontos a finom étel? Összehozza az embereket, bárhonnan származnak is. 
Mindenkit barátságossá tesz és mosolyt csal az arcára.” E kis idézet, A hercegnő és a béka c. 

filmből való. Egy mese, mely mint a mesék többsége sok tanulságot rejt magában. 
Kívánjuk, hogy mindenki asztalára kerüljön finom étel, ha lehet akkor fánk is! 

Jó sütést kívánunk Hölgyek és Urak! 
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A karácsony előtti örömünket fokozta az új udvari játék 
birtokba vétele, köszönjük szépen a nagyközség önkor-
mányzatának! A 8. osztályosok az új, korszerű digitális panelnek 
örülhettek, amivel jelentősen hozzájárult a nagyközség 
önkormányzata az IKT eszközeink beszerzéséhez. 

A karácsonyi ajándékosztás részeként, több mint 30 
rászoruló kisgyermek részére gyűjtöttek gyermekeink, 
cipősdobozos ajándékokat, amelyeket a hévízi Családsegítő 
Szolgálat nevében Kóti Juli szállított el. 

A téli szünet után a Magyar Kultúra Napja alkalmából az 
irodalom szakkörösök rádiós műsorral készültek. A 
megemlékezés után a „Himnusz születésnapjára” című 

kiállításra szebbnél szebb alkotások érkeztek, melyek az iskola aulájában lévő paravánon 
állítottunk ki. Iskolánk diákjai 1-1 szavazattal támogathatták a nekik leginkább tetsző alkotás 
készítőjét. Az elkészült munkákat díjaztuk elismerő oklevéllel és egy kis ajándékkal. 

Szabó István Általános Iskola hírei

A képen láthatóak: 
Fodor Zsombor, Bálint András, Szakonyi Gergely, Szabó Zsombor, Kirilla Lilla, 

Csillag Virág, Rénes Emília, Szívós Laura
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Amennyiben még nem döntöttek adójuk 1%-ának felajánlásáról, kérjük, hogy rendelkezzenek úgy, 
hogy ezzel az iskola alapítványát támogatják. Az Önök felajánlása is hozzájárul ahhoz, hogy a 
Szabó István Általános Iskolában az oktatás feltételei javuljanak. 

Kedves Támogatóink!

Juhászné Gyutai Anikó intézményvezető

A  „Cserszegtomaji Iskoláért” Alapítvány kuratóriuma nevében köszönettel: 

Alapítványunk adószáma: 18957024-1-20
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Január 22-én ért véget az első félév, a félévi bizonyítványokat elektronikusan és nyomtatva is 
megkapták a szülők. Ebben a félévben 33 kitűnő és 23 jeles eredménynek örülhettünk. A tanulmányi 
verseny győztesei alsó tagozatban: 4. osztály (4.81), felső tagozatban: 5. osztály (4.48).

3. osztály
Balog Hanka
Beke Kiara
Belák Zente Máté
Hamza Máté
Hetényi Rebeka
Husz Milán
Kántor Dóra
Lazarev Alexei
Maczék Ádám
Monduk Katica
Tik Fruzsina
Wingenfeld Barnabás

Büszkeségeink:

Kitűnők

4. osztály
Bálint András
Bohár Regina Ivett
Dergecz Zsombor
Fáró Panna
Henczy Réka
Kiss Mira Stefánia
Lutor Fanni
Mórocz Mira Dorka
Pajor Arina Zita
Sandor Domonkos
Szakály Johanna
Szakonyi Gergely
Szántó Jácint

5. osztály
Farkas Bence
Farkas Izabella
Henn Barnabás
Hetényi Marcell
Horváth Richárd
Kiss Konrád
Szeredai Sára
Tik László Tas

Kitűnők  (képekről hiányzik Belovári Panna, Németh Laura Krisztina 8. osztály)Kitűnők  (képekről hiányzik Belovári Panna, Németh Laura Krisztina 8. osztály)Kitűnők  (képekről hiányzik Belovári Panna, Németh Laura Krisztina 8. osztály)
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Jelesek
3. osztály
Bojt Anna
Fodor Milla
Göller Áron
Hullay Zovárd Barnabás
Marosits Ferenc Domonkos
Szabó Alexa
Szívós Laura
Szűcs Vivien

4. osztály
Csillag Zsigmond
Fridinger Csenge
Gáspár – Lekics Dorottya
Kiss-Jakab Nóra
Pölcz István
Sebestyén Olivér
Szabó Zsombor
Tylus Ralf Zsolt

5. osztály
Bugovics Boglárka

6. a osztály
Czémán Dávid
Farkas Natália
Kiss Bence Bátor

6. b
Sebestyén Gergő Márk

8. osztály
Belovári Panna
Németh Laura 
Krisztina

- 20 -  Az újság újrahasznosított, környezetbarát papírra készült.

Cserszegtomaji Krónika 2021. február



1823. január 22-én Kölcsey Ferenc befejezte a Himnusz című költeményét Csekén. 1989 óta e 
napon ünnepeljük a Magyar Kultúra Napját. 

Itt Cserszegtomajon január 22–25. között Verstúrát szerveztünk ahol 9 állomáson a magyar 
irodalom költőinek verseivel találkozhattak a résztvevők, arra sétálók. A kis térképet követve 186-an 
vállalkoztak rá, hogy felkeresik az állomásokat és küldenek számunkra képet, illetve verset 
mondanak. Az eseményről készült felvételt a www.cserszegtomaj.hu honlapunkon lehet 
megtekinteni, melynek címe: „Magyar Kultúra Napi Verstúra Cserszegtomajon 2021.” 

Magyar Kultúra Napi Verstúra
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A résztvevők ajándékul 
könyvben részesültek, amelyek 
egy részét Elekes István pol-
gármester és Kupár-Kovács 
Fruzsina a Kulturális és Sport-
bizottság elnöke adtak át. 
Szeretnénk itt köszönetet mon-
dani a Holnap Kiadónak, hiszen 
az Ő támogatásuk nélkül nem 
tudtunk volna ilyen szép köny-
vekkel megjutalmazni vers-
túrózainkat. Itt engedjék meg, 
hogy elmondjam, a felderítő 
útunkon kiderült, a kiadó tulaj-
donosa is cserszegtomaji kötő-
désű, így vele is készítettünk 
egy kis interjút, melyet a követ-
kező cikkben olvashatnak.

Örülünk, hogy ezen alkalom-
mal egy kis költészetet tudtunk 
a hétköznapokba varázsolni, 
hiszen a versek egyik fő ereje 
éppen abban rejlik, hogy ráéb-
reszt bennünket az elmond-
hatatlan dolgokra.

Köszönjük minden részt-
vevőnek, hogy velünk voltak e 
napokban. 

A képen Elekes István polgármester és Kupár-Kovács 
Fruzsina bizottsági elnök adják át az ajándék könyveket.
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Az élet tele van véletlenekkel, és szinte bárhová is jut el az ember, 
sok esetben talál másokkal kapcsolatot. Így történt ez most is. A verstúra 
szervezése közben találtunk rá a Holnap Kiadó oldalára, akikkel 
felvettük a kapcsolatot. Ekkor derült ki, hogy a kiadó tulajdonosa 
Milkovics Eszter sok szállal kötődik Cserszegtomajhoz, hiszen itt élt 
családjával. Felajánlást is kaptunk tőle 20 darab könyvet, melyet ezúton 
is köszönünk. 

Arra voltunk kíváncsiak, hogy községünk egykori lakója, aki itt 
élt közöttünk hogyan, milyen útvesztők által jutott el oda ahol most 
tart. No és nem utolsó sorban hogyan emlékszik ránk?

Milkovics Eszter: „1951 karácsonyán Keszthelyről kitelepítették a 
családomat és Cserszegtomajra kényszerültünk a „birtokra” nagymamámmal, szüleimmel, 
testvéremmel együtt. Én 6 éves voltam első osztályos, helyben iskola nem volt, így naponta 
Keszthelyre kellett volna járnom legtöbbször gyalogosan. Ezért a második osztályt már Budapesten 
kezdtem el, ahol az anyai nagymamámnál éltünk édesanyámmal. A család kettészakadt. De minden 
nyári és téli szünetet Cserszegtomajon együtt töltöttük. A házunkban víz és villany nem volt. Az 
egyetlen bolt a Festetics-pincénél működő, mindent árusító vegyes üzlet volt.

Barátaink Márkus Ica és Zoli, a szomszédban lakó gyerekek voltak. Nyáron részt vettünk az 
aratásban, hajnali három órakor keltünk, a cséplőgép tetején ültünk, majd paprikás krumplit 
készítettünk ebédre a segítő szomszédoknak és a családnak. Szegények, önellátók voltunk, 
állatokat tartottunk, a veteményest gyomláltuk és a szőlőt kapáltuk Imre öcsémmel 10-12 évesen. A 
szomszéd teheneit vittük a cserszegi Csókakőre itatni, édesapám a 3 km-re lévő erdőbe járt 
gyantát csapolni, mint Ludovikát végzett, deklasszált (társadalmi osztályából kiesett, elzüllött). A 
Balatonra sosem jutottunk le fürödni.

A keszthelyi lakásunk bútorait részben a Festetics-kastélyban, részben a cserszegtomaji 
Mayerberg kúrián helyeztük el –, mely épület később a tsz. irodája lett. Egyetlen darabot sem 
láttunk viszont.

Módosabb családként Szitáékat ismertük, jobb építésű házban, kevesebb gonddal, mint mi, 
szorgalmas emberekként éltek. Örök hálával tartozom nekik. 1994 tájékán a tsz-t felszámolták, 
Szita Feri bácsi a felszámoló bizottság talán elnöke volt, és vette a fáradtságot felkutatott minket 
Budapesten, és tudatta velünk, hogy 110 aranykorona körüli jogos földterületünk van a tsz 
nyilvántartásában. Édesapám megélhetés miatt bevitte a családi birtokot a tsz-be, ezután 
járadékot kapott, és ebből élt.

A 110 aranykoronányi földet visszakaptunk, részben a Barátgödörben, részben a Keszthelytől 
kifelé vezető úton a „Keresztnél”, így továbbra is tomajiak vagyunk, hála családomat tisztelő 
Szitáéknak.

Más arcát mutatta akkoriban a vidék. Utcák nélküli szórvány település volt. A házak, a hozzájuk 
tartozó földterületek miatt egymástól távol estek. Keszthelyre évente többször is lejárunk, de sose 
múlik el úgy év, hogy ne nézzem meg mi történt Tomajon. 

A nehéz időkben Budapesten tovább tanultam, édesanyámnak fontos volt, hogy belőlünk 
legyen valaki és nekünk könnyebb életet szánt sok áldozatvállalással. 

A közgazdaságtudományi egyetemen végeztem. Később ott doktoráltam, majd a Kulturális 
Minisztériumban dolgoztam 11 évet a könyvkiadás területén. A szakmám, amelyet rendkívül 
szeretek, véleményem szerint kódolva volt. Szépapám a győri kanonok, pápóci prépost Milkovich 
János, egy 70 ezer tagú könyvtárat ajándékozott Győr városának, amelyről többször írtak a Győri 
Szemlében, nagy becsben tartották a könyvállományt, amelyben számos latinnyelvű ritkaság 
található.

Üzenem a fiataloknak, szeressék azt a vidéket, ahol felnőttek.”

Cserszegtomaji kötődésű Milkovics Eszter 
a Holnap Kiadó tulajdonosa

Szerkesztő
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Az Angyalka Batyuja Alapítvány immáron 4 éve 
folytatja segítőszándékú tevékenységét az egész 
országban. A vonyarcvashegyi Borovits Zsuzsanna és 
Megyeri János azzal a céllal munkálkodnak, hogy minél 
több mélyszegénységben élő számára a megfelelő 
segítséget el tudják juttatni. 

Mára már olyan kapcsolatrendszert építettek fel, 
hogy képesek voltak 2-3 nap alatt 95 gyermek számára 
ajándékot beszerezni és azt az ország másik részére 
elszállítani, ahol János, mint Mikulás, azokat át is tudta 
adni. Számos szép és szívet szorongató történet 
született e pár év alatt, amelyekről nehéz beszélni is. Volt 
olyan kisgyermek például, aki elsírta magát egy-egy 
csokoládé átadásakor, mert ő még nem kapott 

ajándékot, el sem akarta hinni, hogy ez az övé. Van olyan falu, ahová az alapítvány küld pénzt, hogy 
az ottani segítőjük minden nap tudjon főzni ebédet a 
rászorulóknak, hogy legyen meleg étel az asztalokon. 
Egyik gyermekotthonban a nagy fiúknak nem volt 
sportcipőjük, nem tudtak egy jót focizni. Az alapítvány 
közleményére találtak vállalkozót, aki új cipőket vett a 
fiúknak. Sok jó ember van köztünk, ennek hála mindig 
megtalálják a segítséget, ha kérés érkezik hozzájuk. 

Legutóbb Várvölgyön voltak, oda vittek egy kis segít-
séget. A kis csibék már nagyon várták, hogy hazatalál-
janak, jó helyre is kerültek, így nyárra remélhetőleg már 
tojásokkal fog bővelkedni új gazdájuk. 

Ha valaki szeretné segíteni az Angyalka Batyuja 
Alapítvány tevékenységét, vagy ha valakinek szüksége 
lenne segítségre, keresse Borovits Zsuzsannát a 
következő telefonszámon: +36 30 321 6499.

Kívánjuk, hogy nagyon sok segítő kezet 
tudjanak nyújtani azoknak, akik kérik a 

segítségüket.  

Angyalka Batyuja, az emberi méltóságért 

Kéz- és
Lábápolás 

Házhoz
megyek.

Manikűr,
Pedikűr

Gombás,
benőtt 
körmök 

kezelése

Tóth Tünde
Időpont

egyeztetés:

+36 20 227 4310

Géllakkozás, 
Masszázs

A Cserszegtomaji Kútbarlang 
III. ütemtervéhez érkezett

2021. január 26-án a 
Balaton-felvidéki Nemzeti 
Park és a Bakonyi Barlang-
kutató Egyesületek Szövet-
ségének közös sikeres pá-
lyázatának köszönhetően a 
Cserszegtomaji Kútbarlang 
felújításának III. ütemter-
véhez érkeztünk.
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Schäffer Istvánt, a Bakonyi Barlangkutató Egyesületek 
Szövetségének a vezetőjét kérdeztük a pályázatról és a munka-
folyamatokról. 

„A kiszerelt létrák szénacélból voltak, a 70-es évek végén kerültek 
be a barlangba a helyi barlangászok segítségével. Mára már erősen 
boronáltak lettek, néhány lépcsőfok hiányzott is. A minimális 
biztonsági előírásoknak sem felelt meg a barlang, ezért a Balaton-
felvidéki Nemzeti Parkkal közösen egy pályázatot nyújtottunk be a 
minisztérium felé. Sikerült a KEHOP pályázaton a kútakna és a 
létracseréjének költségeire fedezetet nyernünk. Az 52 méter mély 

kútakna létracseréje a mai napon kezdődik, fentről indulunk lefelé. 8 méterenként pihenőszintek 
kerülnek beépítésre, így lesz egy kis pihenőre lehetőség.”

A munkálatokban közreműködött Takács Ferdinánd helyi barlangász is.  A közös munka és a 
sikeres pályázat eredményeként a Cserszegtomaji Kútbarlang új kútaknával és létrarendszerrel 
gazdagodott. 

„Írd meg a saját történetedet!”
2020. októberében tettük közzé újságunkban, e közleményt. Most az egyik beérkezett szép 

történettel ismertetjük meg a kedves olvasóinkat. Fogadják szeretettel! 

Az én szerelmem valójában gyermekkori szerelem volt. Öt éves 
voltam. Szüleim, akiknek pénzből kevés, de kalandvágyból és 
fantáziából annál több volt, úgy gondolták, hogy minden szabad 
időnket kirándulással fogjuk eltölteni. Így is történt. 

Eleinte, még kettő-négy éves koromban csak Budapest 
környékére terveztünk utakat. Természetesen gyalog utakat, hiszen 
autónk nem volt. Először a budai hegyek, majd a Pilis, később a 
Börzsöny jöttek. Korábban csak hétvégi, egy vagy fél napos 
gyalogtúrák, majd egyre vadabb, sátoros, egy-két hetes programok 
is. 

Mire öt éves lettem, már volt igazi felszerelésünk is, a cipő 
túracipő, a kabát orkánkabát (gondolom, a mai gyerekek azt sem 
tudják, mi az). Azután már nem csak nyáron, de tavasszal és ősszel is 
mentünk, sőt télen is. Szóval amolyan „túrázó család” lettünk. Tehát öt 
éves voltam, amikor sor került nagy álmunk megvalósítására, a 

Balatonra. Nyár volt, sütött a nap, hát nekiindultunk. Soha nem terveztünk előre, jött, ami jött, a 
program magától alakult, és általában minden jól is alakult. 

Brauning Katalin: Szerelmem
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Vonattal mentünk Földvárra, onnan komppal Tihanyba. Már ezt az utat is nagyon élveztem, a 
friss szelet, a napsütést, a vidám embereket, gyerekeket, de a csoda még váratott magára. 

Tihanyban kimentünk a vízpartra, amolyan szabad strand félére. Ettünk valamit, levetkőztünk 
fürdőruhára, és neki a víznek. Apukám beugrott, és már úszott is. Mi ott álltunk anyukámmal kézen fogva, 
és néztük őt. Majd valami történt velem, kiszakítottam a kezem és hopp, már benn is voltam a vízben. 

És láss csodát, nem történt semmi baj, kapálóztam egy kicsit, és úsztam, bár akkor még azt sem 
tudtam, mi fán terem az úszás. 

Anyukám kővé válva bámult rám a partról, neki nem volt szabad a vízbe jönnie, mert szívbeteg 
volt. Én pedig valami nagyon furcsát éreztem. Félelmet nem, csak boldogságot. A kis testem 
minden porcikája örült. 

A víz, a türkizkék víz selymes érintésű volt, kellemesen hűvös, gyenge hullámaival simogatta a 
kis gyerek testemet. Egészen egyedül voltam, csak én meg a víz, a Balaton. Az én szépséges első 
szerelmem. 

Azóta volt alkalmam úszkálni mindenféle vízben. A Finn-öbölben, Lengyelország és 
Németország partjainál, de láttam és kipróbáltam a Földközi-tengert is. Sőt, a Fekete-tengeren 
éveken keresztül minden nyáron több hétnapos hajóutat vállaltam, mint IBUSZ idegenvezető. Így 
ki tudja, hányszor is úsztam benne, talán több százszor vagy ezerszer is. És soha sehol nem 
éreztem hasonlót, mint a Balatonban! 

Látni láttam hasonlót, mégpedig a Kaukázusban, Örményországban, 2700 méteres magasan 
van egy tó, a Szeván. 

A Szeván szinte azonos nagyságú a Balatonnal, sőt van egy félszigete is, egy kis IX. századi 
templommal. A Szeván átlagos mélysége harminc méter, a Balatoné három méter. A Szeván 
kevésbé beépített, mint a mi magyar tengerünk, sok helyen a partján fehér sziklák vannak. A víz 
hideg, szinte bántó az érintése, ha beleugrasz, de gyönyörű mélykék vize tiszta, áttetsző, szóval a 
Szeván gyönyörű. Egyik oldalán a vidék sík, a másik felén hegyek vannak. A hegyeken csak fű, 
vadvirágok ezrei és méhek milliói. Csodálatos az illat arrafelé, olyan, mint a méz. 

Szép a Szeván. Szép a Kaukázus is. Jártam ott sokszor, nagy örömmel és hálával a sorsnak, 
hogy ilyen gyönyörű távoli tájakat megismerhettem. De a Szeván a Szeván volt és nem a Balaton. A 
Balaton nekem az igazi, az egyetlen. És nem csupán a vizével kápráztatott el, hanem a nádtetős kis 
parasztházakkal, az északi oldal kedves hegyeivel, a rengeteg látnivalóval. 

Megmásztam az összes emelkedőt, megnéztem az összes várromot, és a sok-sok év alatt 
valószínűleg kipróbáltam az összes éttermet is. A sok különleges hely közül, mint például Hévíz a 
tóval, vagy Tapolca a tavas barlangjával, azért két igazi kedvencem van: Szigliget és Tihany. 

Most csak az elmúlt félév két kiruccanását mesélem el, járvány ide vagy oda, még télvíz idején is 
elmentünk a fiammal Tihanyba. 

Hideg téli nap volt, hó nem, de dér az volt mindenütt, a táj a dértől teljesen fehér lett. Kijöttünk a 
templomból, és lenéztünk a vízre. Körös-körül minden fehér, a távolban köd, nem látszott a part, 
Füred, semmi. A víz elképesztően szép kék, a közepén egyetlen fehér vitorlás. 

Hát én Tihanyban is voltam már ezerszer, de ilyen különösnek, nem eviláginak még nem láttam 
soha. 

Egy vasárnap, bár a hírek már aggasztóak voltak a vírusról, tavasz vége felé lehetett, de egy 
nap összenéztünk a fiammal: irány Szigliget! És mentünk. Elhívtuk Gyenesdiásról egy régi 
barátnőmet, és mentünk, azaz hogy autóztunk. Györök táján már egészen más tudatállapotban 
voltam. Láttam a barátnőmön is, sőt a fiamon is, aki vezetett, lassan egészen mások lettek ők is, 
hatása alá kerültek a balatoni csodának. 

Hideg volt, hatalmas szél fújt, de sütött a nap. Az utcák üresek, „normális ember ilyenkor otthon 
ül az asztalnál és ebédel” – gondoltam, hiszen vasárnap van, délidő és járvány. 

Autónk suhant velünk a néptelen úton, mi pedig csak néztük szótlanul az elbűvölő balatoni tájat. 
Megérkeztünk Szigligetre. A parton a kikötőnél van egy étterem. Kiültünk egy asztalhoz, a fű 

zöld, a nádas a szélben hajladozik, és a rengeteg vitorláshajó a kikötőben zenélt. Igen, valódi 
zenének tűnt, ahogy a hajók az erős szélben nagy zajt csaptak. Csak ültünk, ettünk, ittunk, 
bámultunk és hallgattuk a vitorlások elbűvölő zenéjét. 

Hát ilyen csodákat tud a Balaton, az én igaz szerelmem. 
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2021. január 27-én volt a holokauszt nemzetközi emléknapja, melyet 2005. óta az ENSZ 
határozata alapján világszerte felidéznek. E napon szabadult fel az auschwitzi koncentrációs tábor. 

A történelem legembertelenebb népirtása volt, ahol körülbelül 6 millió embert fosztottak meg 
emberi mivoltától, gyermekeket, nőket, időseket, férfiakat. Csupán a vallásuk miatt. Az emberi 
kirekesztettség példát öltött és kezet fogott az erőszakkal. 

Bár azt mondhatnánk, hogy ez az egész többé biztos nem fog megtörténni, de az 
antiszemitizmus, a gyűlölködés ma is köztünk lopakodik és csak a megfelelő áldozatokra vár. 
Éppen ezért fontos, hogy soha ne feledjük el, a kirekesztettség, a másság nem elfogadása, 
szörnyűségekhez vezethet, mint annak idején a zsidó lakossággal szemben elkövetett bűn. Kell, 
hogy emlékezzünk, mert a mai napig az emberiség szégyene, hogy ez megtörténhetett. 

Kívánjuk mindenkinek a Földön, hogy az életünket az elfogadás, a megértés, mások tisztelete 
övezze.

A Holokauszt Nemzetközi Emléknapja
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NŐNAP MÁRCIUS 8.

Köszöntse virággal 
nő ismerőseit, családtagjait!

Cím: Cserszegtomaj Keszthelyi út 48.
Tel.: +36-203447062

 Március 6-7-8-án a 
következő ünnepi nyitvatartással 

várok mindenkit:
szombat és vasárnap 8–16-ig.
                        hétfőn 8–18-ig.

Vágott és cserepes virágok, kaspók
ajándéktárgyak, nagy választékban.
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